



В Республике Татарстан местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

20 декабря 2023 года в Республиканскую клиническую больницу со следами побоев доставлен 42-летний житель Чувашской Республики, который в последующем скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 37-летний мужчина подрабатывавший частным извозом. В настоящее время следствием установлено, что знакомый попросил подозреваемого отвезти своего отчима в город Казань на заработки. По дороге находившийся в состоянии алкогольного опьянения потерпевший стал вести себя неадекватно и набрасываться на второго пассажира. В результате подозреваемый вывел его из автомобиля, нанес побои и в багажнике довез до города Казани. На следующее утро потерпевшего доставили в больницу, где он скончался.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1848571>